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Nejnovější vydání v evropském prostoru bezesporu nejznámější
učebnice farmakologie a toxikologie ve srovnání s posledním vydáním
z roku 2001 odráží vývoj a pokrok, ke kterým v těchto vědních oborech
v uplynulých letech došlo.

V něm autor s rozšířeným týmem pracovníků z předchozího vydání
převzali jen osvědčenou koncepci základního dělení učebnice do třech
částí, tj. obecné, speciální a toxikologické. Jejich text však v řadě pří-
padů přepracovali a inovovali a doplnili novými statěmi.

V obecné části novými jsou například kapitola o vlivu léčiv na říze-
ní motorových vozidel. 

Pochopitelně nejrozsáhlejší inovaci doznaly kapitoly speciální čás-
ti. Zde např. zcela novými jsou kapitola o „orphan drugs“  a řada pod-
kapitol, které pojednávají o akutních a chronických zraněních, o and-

rogenetické alopecii a hirzutismu, o tkáňově specifických superpara-
magnetických oxidech železa, dále o inhibitorech kinas, o léčivech
terapie kondylomu, o degeneraci makuly, o fotodynamické terapii
nádorů, o inhibitorech proteasomu, o radiofarmakách pro PET, o pul-
monální hypertonii a jejím léčení, rovněž o léčení zhoubných nádorů
kůže, o roztroušené skleróze, o obstrukčních poruchách dýchacích cest
nebo o neuropatických bolestech.

Kapitoly speciální části jsou doplněny statěmi o zcela nových sku-
pinách léčiv, které byly v uplynulých letech zavedeny do terapie. Těmi
jsou např. kandiny ve skupině antimykotik, blokátory resorpce choles-
terolu, antagonisté endotelinu u pulmonální hypertenze, též blokátory
fúze HIV-1, blokátory  If -kanálů u koronárních poruch, inkretiny ve
skupině antidiabetik, antagonisté neurokinin-1-receptorů ve skupině
antiemetik nebo nukleotidová analoga inhibitorů reverzní transkriptasy
ve skupině antivirotik.

V toxikologické části novými jsou podkapitoly o klinické toxikolo-
gii, o hyperventilaci, o plynech při požárech nebo o toxinech bakterií.

Text kapitol psaný přehledně a srozumitelně doplňují četná názorná
schémata, tabulky a barevné obrázky, které čtenáři usnadňují rychlejší
pochopení vyobrazení.
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